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From: Sigrun Helga Sigurjonsdaéttir
Sent: fimmtudagur, 9. mars 2023
Subject: Til umsagnar 126. mal fra nefndsvidi Alpingis

9. mars 2023
Fra nefndasvioi Alpingis.
Ageeti vidtakandi.

Allsherjar- og menntamalanefnd Alpingis sendir ydur til umsagnar tillogu til pingsalyktunar
um upplysingamidlun um heimilisofbeldismal, 126. mal.

Pess er 6skad ad undirritud umsogn berist eigi sidar en 23. mars nk. a netfangio
nefndasvid@althingi.is

Ef engar athugasemdir eru parf ekki ad senda sérstaka tilkynningu pess efnis.

Pingskjalio er heegt ad saekja a vef Alpingis:
https://www.althingi.is/altext/153/s/0126.html

Vakin er athygli 4 pvi ad nefndastarf fastanefnda Alpingis er rafraent. Oskad er eftir ad

umsagnir og erindi verdi send a rafreenu formi.

Bent skal 4 ad umsagnir og gogn um malid birtast & vef Alpingis undir fyrirsdgninni Innsend
erindi 4 sidu vidkomandi pingmals.

Leidbeiningar um ritun umsagna er ad finna & vef Alpingis a sl6dinni

https://www.althingi.is/thingnefndir/viltu-senda-umsogn/leidbeiningar-um-umsagnir-um-

thingmal/

Kvedja,

Sigrun Helga Sigurjonsdottir

Sérfraedingur

Stodteymi

Nefnda- og greiningarsvid
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